Yo @voixnc-Xnueiog Hlextpouoyvntiouog

Atvetan To Sumhavo KOKA®LO OOV 0 OVTIOTATNG £xEl avticTtoon R=3Q kot

H avtemaywyn katn 1oxvg

70 10aviko mnvio avtemaynyq L=0,4H. Mg tov d10KomT & 0VOIKTO, TO 1- 9 7
daviko Portopetpo detyver vdein Vo= 20V. Kieivoupe 10 dokodmn pe
amotélecpa 1 TeEAMKN EVOEIET Tov PoAtopétpov va otabepomoteital otV Er

L

T V=12V.

1) Ze mowo T otafeponoleitol 1 TGO 6TO AKPO. TOL AVTIGTATT KOl GTO

dKpo ToL TViov;

ii) Na vtoloyiotel 1 E6®TEPIKN OAVTIOTOOT TNG TNYNG KOl 1) EVEPYELN TOV TEAKE, 00BN KeVETOL GTO TINViO.

iii) Na Kavete €va TO0TIKO SIAYpOUe TNG 10(D0G OV TOPEYEL 1] TNYN GTO KOKA®ILO, GE CLUVAPTNON WE TO

XPOVO.

iv) Xe o otiyun ti M Iyn HETOpEPEL 6To KOKA®Ua evépyela pe pubud 40J/s. T mocootd g Topandved

evépyelag amodnkedeTal TNV GTIYUN 0T GTO TNVIO;

v) No amodei&ete 6t1 T oty ti 1 10306 Tov amodnkebeTan 60 TNVio, Etvar 1 Hé€Y1GTN dvvarT.

Amavrnyon:

i)

Mo otafepomombei n €viaon Tov peOUOTOC, TPAYLO TOV CIUALVEL ) T
i

0TI OeV EUPAVICETOL TTIO PAVOUEVO OVTETOYWOYTG, | TACT] GTA AKPO TOV R

mnviov pundeviletat (Eq=0), evd 1 tdon otao dKpa Tov avTioTdrn yive- |

-
To ion pe v évoelén tov PoitopéTpov, dniadn Vr=12V. 155 I

|

Amo tov vopo tov Ohm yia Tov avtiotdrn, Ppickovpe Ty £vIacT Tov

PEVLLLOTOG TOV TOV dlappEEL, LETE TNV oTabeponoinom g Evtaong:
V., 12
[, =—*= 127 =4A
R 30
Evd v idwo otiypn yio Ty molki] Téon g anyng woyvet:

E-V, 20-12
4

V=V =E-Ir—>r= 0=20

o

H evépyeia Tov payvntikov mediov mov amodnkedeton 10TE GTO TNVio givan iom:

1 1
U,.= —Llj =—0,4-4°J=3,2J.
2 2
iii) H 1oy0¢ tng mnyng, diveton amod v ekicwon:
Pe=E"i
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Omov i évtaom Tov pedOTOg OV TNV JappEEl. AALA TOTE 1) YPAPIKN TG TOPACTACT) GE GUVAPTNON UE

TOV {pOvo, Ba £yl TNV 10100 LOPPT e TO S1Gypappa i=f(?), OTMG PUIVETAL OTA JLOYPOLLLOTO.

- A A
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4
0,0 t, t. 00 te t

iv) Tnv otiypn ti 1o KOKA®UA Stoppéetal amd pedLA EVTOONC 11, OTTOL:

P
P ,=E-i,—>i= 1’; :%:M

Tnv 1610 oTrypn mapdystor Oeppuotnto oTo KOKA®UO KoL 1 ovTioToyn 1oyvg etvat ion:

P

o =ii (R+7r)=27(3+2)W =20W

BAémovpe dniadn 6tt to 50% tng mopeyOuevng amd TV TNy 10(00G, LETATPENETAL G BEPUOTNTO GTOV
OVTIOTATT KOl GTV E0MTEPIKT OVTIGTAOT TNG TNYNS, CLVERMOG TO VIOAOWO 50% amobnkeveral oto Nnvio
LE TNV HOPON EVEPYEWNG UayVNTIKOD TTEdiov, apov pe Bdor Ttnv datipnong g EVEPYELNS, N 10O TOV
TOPEYEL 1] TNYT KOTA Evo LEPOG peTatpénetal o€ Beppotnta (patvopevo Joule) kai to vidAomo amobnkev-

€70 6TO TNVio, ONAOT:
P.=P,+P (1)

v) H mopamndve eicmon (1) ypdpeto:
Ei=i’(R+r)+P, >
i’ (R+r)—Ei+P, =0

H televtaia e&icmon eivon pia e€icwon 2°° fabpov, pe TapdpeTpo Ty 1oyd Tov omobnkeveTal 6To Tvio,

N onoia (e&lomon) Tpémet va el TPAYUOTIKES PilEG, CUVETMOG S1KPIVOVGH LEYOAVTEPT 1] 10T e TO UNOEV:

A20— B —day >0
E’—4-(R+r)-P,20—>
E? 20°

P{——>P <{———
(R T4 (G2)

— P, <20W

Apa 1 PEYIETT] 1oYOG OV AToONKELETOL GTO TNVIO EWVOL Pr e =20W won 1 10%0¢ ot gppovileton otav:

B -E E 20 .
- - - A=2A=
" T2a 2(R+r) 2(R+r) 2(3+2) i
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